



RICHARD MILLE迎来2021年全新合作伙伴法拉利(Ferrari)

# 前卫与经典的合一 RICHARD MILLE里查德米尔未来所向

文 丁之方

李白诗曰：长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。如果Richard Mille先生本人能够读汉语，不知道会不会喜欢这句豪迈的期许。诗名“行路难”，更凸显了无论未来有什么艰难险阻，奋勇前行无惧一切的气概。至少，很多喜爱RICHARD MILLE里查德米尔腕表的人会如是体会品牌的开拓创新精神。面对着变幻不定、难以预测的未来，正是有赖于品牌基因里的独特个性，RICHARD MILLE里查德米尔还将使出其它钟表品牌难以比拟的诸多新招，再次做出让人瞠目结舌之后，又击节赞叹全新之作。当然，以上这些都不是空口狂言，而是已经在品牌既往行为的点滴之中，透露出来的。只要细心体会，不难发觉RICHARD MILLE里查德米尔品牌的未来所向。

## 生动的个人风格

作为一家成立仅21年、短时间里发展成熟的品牌，Richard Mille先生本人的风格，无疑代表着以其名字来命名的这个品牌的性格。作为一位热爱钟表、汽车与机械，而且还与高科技有着不解之缘的法国绅士，他个人的感染力超强，传达的品牌信息也极为清晰：为传统制表，引入现代高科技。

作为现任国际汽联(FIA)旗下世界耐力锦标赛(WEC)的主席，Richard Mille先生对于赛车运动热爱不只是坐在看台上鼓掌，更多的时间他经常下场参与一些相当高水平的汽车赛，同时还不惜重金收藏古董汽车，就连他身边的子女和朋友们也几乎个个都是车迷。

在答记者问时，Richard Mille先生曾经说过一段相当有意思的话：“我最爱的表永远是我目前正在制作的那一款。其实对我的每个作品我都同样喜爱，但一旦它被生产出来之后，我立刻开始接下来的原型制作。我永远不会停止前进，所以我的注意力始终是未来。什么是未来？就像一次赛车，你总是期待周围的弯道会出现什么。”如此的概念，不仅可能是眼下制表业各大“掌门”中所独一无二的，而且也十分符合未来的潮流所向。能够把握未来，自然就能够占据更有利的位置，有着更稳健的发展前途。



创始人Richard Mille先生

## 挚友如云不止于赛车

Richard Mille先生对于赛车的热爱，让品牌甚至与大名鼎鼎的迈凯伦汽车(McLaren Automotive)及其F1车队签订了为期10年的长期合作协定，所以才有了现在大家所看到的几款合作腕表：RM 50-03 迈凯伦F1超轻双秒追针陀飞轮计时码表、RM 11-03 迈凯伦自动飞返计时码表和RM 40-01 迈凯伦Speedtail自动上链陀飞轮腕表中一系列从内到外的赛车因素，让车迷惊喜不已，未来的新产品更是为诸多车迷兼表迷翘首以盼。

刚刚过去的2021年，新冠疫情依然让整个世界难以恢复正常状态，各种表品牌的经营与销售大受影响，许多品牌面对着不确定的未来患得患失犹豫不决不敢有所动作。但RICHARD MILLE里查德米尔依然保持着与品牌挚友合作推新的快节奏。

开启法拉利(Ferrari)及法拉利F1车队的合作，是不出人意料的。RICHARD MILLE里查德米尔的品牌标识也时常出现在一级方程式赛车、赛车服、队服和车手头盔上。除了F1车队，双方的合作还延伸到世界耐力锦标赛项目(WEC endurance programs)、GT国际赛事(GT Competizioni)、法拉利挑战赛(Ferrari Challenge)、法拉利车手学院(Ferrari Driver Academy)，再到快速发展的电子竞技类项目。不过，人们最期待的还是将在年内推出的双方合作表款，它将是如何前卫，如何充满活力，如何炫目似火？许多表迷期待着答案。

其实，除了传统的赛车，RICHARD MILLE里查德米尔的品牌挚友和合作伙伴遍布田径、自行车、网球等诸多领域。2021年的品牌新挚友包括击剑和潜水：迈尔斯·查姆利-沃特森(Miles Chamley-Watson)，现效力于美国击剑队。他是首个赢得世锦赛单项冠军的美国男子击剑手，其剑法独辟蹊径——灵巧一跃，从背后弹跳到对手身侧给出一击。而年仅25岁的自由潜水冠军阿诺·杰拉德(Amaud Jerald)，是世界自由潜水记录的保持者：2021年成功屏息下潜至117米。他的成就不仅是令人敬畏的体能表现，在美学上的发挥也同样令人刮目相看，任何看过他震撼的摄影作品或电影的人都会同意这一点。他佩戴的RM 032潜水表，防水性能可深达300米(30个大气压)，更是首次陪伴挚友参与到深海比赛中。“RICHARD MILLE里查德米尔从来不会妥协，我也不例外。自由潜水携带的装备很少，只有鼻夹和脚蹼而已；但是从现在起，我的表也将伴随我展开冒险。单就成绩来看，下潜的深度很重要，但就个人安全而言，我的表才至关重要。这就是为什么RM 032是我必不可少的工具。作为一名自由潜水员，我的表并不是为了哗众取宠而存在。我佩戴它，是因为我相信它。”

相信有着迈凯伦和法拉利的双重加持，以及海陆空领域的挚友和合作伙伴的抢眼表现，会吸引更多有意思的人来佩戴与使用它。

## 呕心沥血推新品

每一款RICHARD MILLE里查德米尔腕表都会花费至少2到4年的研发时间，比如RM 65-01自动上链双秒追针计时码表就花费了5年的时间研发，由此可以推算出其实2022年品牌已经在研发2024至2026年的产品了。我们不能不赞叹那些被认为是石破天惊之作，某种程度上看已经被品牌视为自然平常，更加创新或者革命性的产品其实在品牌内部早已经呼之欲出了吧！

这里尤其值得关注的是RICHARD MILLE里查德米尔在技术方面的巨大进步，曾经在基础机芯的设计开发等方面，有过“外援”支持，但如今格局大变：2013年品牌开设了专为腕表制作表壳的工坊ProArt，此后又在2017年扩建了ProArt II，致力于为品牌制作表壳、研发机芯组件。也正是得益于在技术、人员和金钱上的大量投入，使得RICHARD MILLE里查德米尔如今拥有了越来越多的自主机芯——截止到2021年底，RM共拥有12块自主机芯表款。

## 为品牌价值添砖加瓦

无可否认，近年来二手市场的崛起，满足了现实中许多人的迫切需求：或者能够以更加合理的价钱拿到心仪的表款，或者能够买到已经绝版、品牌店里没有的表款，总之二手途径让不少买家欲罢不能。另一方面，二手市场的真假难辨、二手表的手续不全，甚至连送厂维修、更换易损零件等正常的服务有时都会遇到种种难题。更有人在二手市场买到未经完税、被盗遗失的表款，则会引发一系列的法律纠纷。

RICHARD MILLE里查德米尔在这方面又走到了其它瑞士同行的前列：早在2001年，就预见了未来二手表市场的蓬勃发展，通过指定的服务中心持续为二手腕表提供支持，并开始布局品牌二手表店。如今，其二手表计划现已遍布全球四大洲的主要市场。每一位想要购买RICHARD MILLE里查德米尔二手表的买家可通过官方授权二手表精品店安心购买，其中包括了位于日本的NX-One、新加坡的The Value of Time、位于美国的Westime，以及位于英国伦敦的Ninety。其中，位于新加坡的The Value of Time二手表精品店，是全球唯一一家专门零售RICHARD MILLE里查德米尔二手表的单一品牌精品店。它位于新加坡著名高端商业街乌节路义安城的中心地带，为客户提供了一个豪华而私密的环境，他们可以在这里购买、出售、寄售二手RICHARD MILLE里查德米尔腕表。作为品牌的官方二手精品店，The Value of Time有权直接享受品牌在新加坡设备人员齐全的服务中心的售后服务。

而在售后方面，建立奢侈品牌与客人之间关系的重要因素——信任。RICHARD MILLE里查德米尔独有的3+2保修服务理念保证腕表所有者在购入产品的前三年内可获免费保修服务，此后该保修期限还将正式延期两年。在使用腕表的前三年通过保修服务正确保养腕表的前提下，这种3+2保修体系可提供长达5年的保修期限。对每位客人来说，最关键的是能够购买得安心与高品质。此外，旗舰店内售出的每一枚表均由品牌内部专业制表师进行评估、鉴定和维护。他们在品牌工坊内接受培训，专注于保养、维修工艺，对每一枚表进行最严格的品质控管。不仅是在机械性能上达到最佳标准，在美学外观上也确保最佳状态。

随着2022年的降临，曾经人们心目中的未来已至，人们对于今年即将看到的RICHARD MILLE里查德米尔新款翘首以盼。再往前看，星光灿烂朦胧中更加动人……



迈凯伦F1车队在2021赛季表现出



RM 40-01迈凯伦Speedtail自动上链陀飞轮腕表



品牌挚友、自由潜水冠军阿诺·杰拉德(Amaud Jerald)



RICHARD MILLE保修服务提供完整的售后体验